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Ata da 171ª (centésima septuagésima primeira) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 2º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK8]Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Em sequência, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Ato contínuo, foi feita a chamada do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. A seguir, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 095/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito; Ofícios nos  035 e 036/2016/SECFAZ, Correspondência – 13/07/2016 e Correspondência – 15/07/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofícios nos 373, 374, 423 e 424/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofícios nos 039, 040 e 041/2016, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 136/2016, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE e correspondências enviadas pelo Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS – Ofício nº 023/2016, pela Secretaria de Estado de Saúde - Gabinete – Ofício nº 1.868/2016, pela Telefônica Vivo – Diretoria de Articulação e Relações Institucionais – CT LLB#A – 0259/16, pelo Conselho Regional de Educação Física da 6ª Região/MG, pela Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos e pela Confederação Nacional de Municípios. No momento seguinte, o Secretário fez a leitura do Ofício nº 373/2016, oriundo da Secretaria Municipal de Saúde, o qual  encaminha resposta ao Ofício nº 258/2016/SCMF, enviado a pedido do Vereador Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, no qual é solicitado que seja informado como está o andamento do processo licitatório para contratação do médico para atendimento no Posto de Saúde do bairro Alvorada. Logo após, o Presidente colocou em votação a antecipação da Reunião Ordinária agendada para o próximo dia quinze de agosto (feriado municipal) para o dia doze do mesmo mês, às dez horas, o que foi aprovado por todos os presentes. Posteriormente, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer. Após, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho. Em seguida, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo solicitou o uso da palavra “pela ordem”, ocasião na qual solicitou ao plenário que fosse feito um convite ao Secretário Municipal de Gestão Ambiental, Sr. Marcelo Senne de Morais, que se encontrava presente à reunião, para fazer uso da tribuna dessa Casa de Leis para tratar sobre a situação do aterro sanitário municipal, o que foi aprovado por todos os Edis presentes. Tendo aceitado o referido convite, o Sr. Marcelo fez então uso da tribuna para explanar sobre o tema supramencionado. Fizeram comentários e questionamentos os Vereadores: Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. A seguir e, atendendo convocação do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, nos termos do Ofício nº 288/2016/SCMF e com supedâneo no art. 50 da Constituição da República, fez uso da tribuna o Sr. Guilherme Lara Amaral, Secretário Municipal de Obras e Trânsito, que falou sobre os serviços prestados naquela Pasta. Além do Sr. Guilherme, também ocuparam a tribuna o Sr. Raimundo José Barbosa e o Sr. Geraldo Magela de Oliveira, respectivamente Secretário Municipal Adjunto de Obras e Trânsito e Gerente Municipal de Convênios. Fizeram comentários e questionamentos os Vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia oito de agosto do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis. 
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